

俄大选投票

位于俄罗斯远东地区的堪察加边疆区、楚科奇自治区、马加丹州等地设立的投票站于当地时间4日8时(北京时间4日4时)向当地选民开放,俄第六届总统选举投票由此正式拉开帷幕。此次大选约1.1亿俄罗斯人有投票权。由于选区跨越9个时区,这场“马拉松”式选举将在不同地区累计持续21个小时。

分析师认为,现任俄总理普京选情看好,若不出意外可第三次当选总统。 新华社

3月4日,普京(前中)和夫人柳德米拉(前右)在莫斯科市内的一处投票站参加投票 新华社记者 李勇 摄

俄选民投票后称： 这次选举更透明

- 使用透明投票箱,并安装摄像头
- 选民可通过网络实时观察投票
- 邀请了近700名国际观察员监督选举进程
- 38万多名警察及内务部队人员当天参与维持秩序
- 4000多名记者参与选举报道

当地时间4日上午9时左右,位于首都莫斯科市塔拉利欣480中学的第128号和第129号投票站。在投票站大厅,约20名工作人员环形排开,面前的桌子上摆着注册选民名单、选票和纸笔。投票大厅还设有食品摊,为选民提供食品和饮料。

在多个投票站内,记者看到,本次投票均使用透明投票箱,并安装摄像头,选民可以通过网络实时观察投票过程。

除本国观察员外,俄罗斯还邀请了近700名来自欧安组织、独联体、上合组织等国际组织和多个国家的国际观察员监督选举进程。一名来自俄共的观察员告诉记者,能作为观察员,亲眼目睹和亲自参与国家的重大政治活动,是一件非常有意义的事。

参加竞选的5名总统候选人分别为代表统一俄罗斯党的

普京、俄罗斯共产党主席久加诺夫、公正俄罗斯党领导人米罗诺夫、自由民主党主席日里诺夫斯基以及独立参选人普罗霍罗夫。

当天中午,普京夫妇和梅德韦杰夫夫妇分别在位于俄科学院的投票站和位于莫斯科一所中学内的投票站投票。俄共领导人久加诺夫于上午11时左右来到投票站投票,他对记者说,他为强大的俄罗斯投下一票。

为确保选举顺利进行,俄全国38万多名警察及内务部队人员在选举当天参与维持秩序。来自俄国国内的4000多名记者参与选举报道。

接受记者采访的选民中约一半人明确表示投票支持普京,另一半人没有透露支持哪位候选人。

一位年轻些的选民投票给久加诺夫,他认为此次总统选举比之前更为透明。 新华社

伊朗议会选举 内贾德“失利”

伊朗3日继续议会选举选票数统计。截至当地时间当天中午,上百个议席确定,但按媒体说法,多数议席落入总统马哈茂德·艾哈迈迪-内贾德的政治对手囊中。

伊朗媒体报道,在不到两年的剩余总统任期内,内贾德恐将遭遇更具敌意的新议会。

由于选票由人工统计,全部投票结果可能于本周早些时候公布。不过,美联社报道,总统内贾德已经“失利”。

伊朗内政部长纳贾尔说,135个议席已确认赢家,10个议席确认需要二轮选举。

路透社报道,已公布的126名胜选者名单中,哈梅内伊支持者占81席,内贾德支持者占9席,改革派候选人占7席,独立派占7席,其余胜选者政治倾向不明朗。

伊朗议会为国家立法机构,实行一院制,议员任期4年。本次选举候选人主要集中于两个阵营,即支持内贾德的“伊斯兰抵抗阵线”和支持哈梅内伊的“原则主义者团结阵线”,均属保守派。

内贾德已经在议会面临不小压力。他定于本周接受议员质询,就经济等政策作答,成为首名接受议会质询的伊朗总统。

分析师认为,如果内贾德阵营无法争取在本次议会选举中争取足够席位,不仅内贾德余下任期的日子更加难过,其阵营候选人也难以赢得2013年总统选举。

美联社援引政治分析师大卫·巴万德的话报道:“如果最终结果显示,内贾德的支持者输掉选举,他的时代将过去。” 陈立希(新华社)

江苏省第三届妇产科超微创学术峰会昨在宁召开

昨日,江苏省第三届妇产科超微创学术峰会在南京八一医院举行。本次活动由江苏省妇联主办,解放军第八一医院承办,来自首都医科大学附属北京妇产医院、华西医科大学、江苏省人民医院的多位知名专家,及南京各社区医院、妇保所的基本医生受邀参加。据了解,会后部分特邀专家还将在5日-9日期间为南京患者进行会诊。

现场:将女性健康知识带进社区

除推动本次学术峰会外,昨日现场江苏省妇联还对八一医院妇产科“小红帽”巾帼志愿者服务队进行了授旗,希望有更多志愿者参与进来,将女性健康知识带进社区。同时,八一医院在会上宣布成立“天使”女性健康援助基金,每年向妇产科拨出一定资金,为到该院

就诊的贫困女患者提供援助。

专家:门诊微创手术减少住院病人

“在微创手术领域,妇科是相当重要的一块。有不少病人可以通过门诊微创手术解决问题,根本不需要住院。这样既减轻了患者的经济负担,也节约了不少医疗资源。所以从2006年开始,我们就陆续引进各种新式的治疗设备,用于门诊的微创治疗。这期间我们也一直在关注技术的发展,及时进行更新换代。无论从设备的先进性还是微创手术的经验上来说,都有了长足的发展。”八一医院妇产科主任史佃云说,目前妇科的微创手术主要集中在三块:子宫肌瘤、卵巢囊肿和宫颈疾病。不少患者还有生育需求,而微创能将手术的创伤尽可能地降到最小。

关注:宫颈癌年轻化与过早性生活有关

“过去鲜有30岁以下的患者,而现在门诊中30岁以下查出宫颈癌的已经不再稀奇了。我接诊过的最年轻的宫颈癌患者只有21岁。”史佃云提醒,虽然现在有关宫颈癌发病人群年轻化的报道屡见不鲜,但有意识进行筛查的女性并不多。女性有了性生活,即便没有任何不适症状,也应定期进行宫颈癌筛查,不要把这项检查看作是老年人的专利。现有的研究表明,持续性高危人乳头状瘤病毒(HPV)感染是宫颈癌发生的危险因素。而性接触是传播这种病毒最主要的方式。所以,性生活活跃的人群,比如性伴多、性生活次数多,感染人乳头状瘤病毒的机会就会增多。 快报记者 张弛

新技术落户建国男科医院

治疗前列腺炎不再困难,像做B超一样治好前列腺炎,就是前列腺多维汇聚技术。2012年2月25日,在北京钓鱼台国宾馆成功举办的前列腺多维汇聚技术新闻发布会,这预示着中国是继美国、以色列之后,第三个运用该技术的国家!南京建国男科医院专家受邀出席此次会议,届时南京建国男科医院将成为国内首批引进该技术的医院,为男性朋友治疗前列腺炎提供更好的医疗服务。

会上,中国工程院郭应禄教授,卫生部原副部长、清华大学医学院副院长曹泽毅教授,北大医院男科中心副主任辛钟成教授等众多医学专家都对这一新技术做了重要讲话,他们指出,前列腺疾病的病因相当复杂,前列腺多

维汇聚治疗技术的问世,将打破这一僵局。科学含量高、临床疗效好,其“无创伤、非介入、多维治疗”方式具有传统治疗技术无可比拟的优势,已成为治疗前列腺疾病的首选技术。

在新闻发布会现场互动环节,就新技术临床应用效果方面,前列腺多维汇聚治疗技术临床研究专家李海松教授被提问到,超声多维汇聚治疗系统是否会对男性生殖功能产生不良影响,治疗后对精子是否影响?李教授回答说,超声多维汇聚治疗仪主要是利用超声波来治疗前列腺疾病,而超声波具有方向性强,能量集中、定位治疗、直达病灶等优点,经临床试验观察未见不良反应,所以可以放心使用。

快报记者 张弛

春季别让“它”继续藏污纳垢

“每年初春门诊量会迎来一个小高峰,其中有近半患者是来接受包皮手术的。”南京雨花男科医院专家徐良介绍,这是因为春季气温适宜,术后不容易感染,而冬季过冷,夏季太热,恢复慢,难护理。

就算有包皮过长的情况,但如果并无不适,是否可以不用手术?徐良表示,包茎或包皮过长时,包皮内皮脂腺的分泌物不能及时排出,会逐渐形成带有臭味的包皮垢。一般包皮过长,包茎者几乎都会合并尿道口狭窄,小便时尿道口有尿液残余,加上包皮垢不能及时清理,就为致病细菌提供了天然培养基,致病细菌逆行感染后尿道、前列腺部,引起前列腺炎。同时,包皮垢的长期刺激也有诱发阴茎癌的可能。

与此同时,包皮垢的刺激容易引起妻子的妇科炎症,影响伴侣健康。

至于手术,患者大可不必有心理负担,目前包皮手术的技术已经很成熟。至于手术的年龄,宋主任表示,并无严格限制,一般不建议太小的孩子做,主要是考虑到他们跟医生的配合度不高,手术的话可能需要全麻。25岁手术并不晚,术后不会影响性生活和生育,相反,它可能对提高性生活质量有帮助,因为包皮对早泄有一定影响。一般术后,饮食以清淡为主;最好穿宽松透气性好的内裤,尽量避免摩擦局部,不过由于术前龟头很少与外界接触,敏感度高,所以术后轻微的摩擦都会引起疼痛,但这都属于正常现象。 快报记者 张弛

权威专家“零距离”,“家门口”挂上上海专家号——

本周末,倪云翔教授来宁会诊妇科疑难病

会诊专家:倪云翔、张坚

会诊时间:3月10、11日

会诊地点:南京454医院妇产科

会诊病种:子宫肌瘤、卵巢囊肿、不孕症、尿失禁

注:活动期间免专家会诊费,请提前预约。

本周末,上海著名妇科专家倪云翔教授将来宁并坐镇南京454医院会诊,倪教授尤其擅长宫、腹腔镜及阴式手术,他曾经进行腹腔镜子宫全切术的最大病变子宫重约1700克(正常子宫50克),经阴道子宫切除的最大重约930克,大大减轻了患者的痛苦,术后恢复快、创伤小。如果您身患

子宫肌瘤等妇科疑难病,或有宫、腹腔镜手术需要,请提前拨打电话预约报名,以获得专家会诊或“主刀”机会。

倪云翔教授指出,反复发作、久治不愈的妇科病会引发其他疾病。如:子宫肌瘤可引起患者月经过多且淋漓不尽,继发性贫血、尿频等不适症状,还可导致女性习惯性流产或不孕,更严重的是很可能发生恶变。倪教授提醒:妇科疑难病病理错综复杂,在治疗过程中应选择正规医院,详细诊断、科学治疗,才能彻底治愈。

宫、腹腔镜可用于子宫肌瘤、子宫腺肌症、宫外孕、卵巢囊肿、不孕不育、子宫内膜异位症等妇科病

的治疗,优势明显:1.切口小:腹部仅需开2~4个0.5~1.0公分的切口,术后腹壁无明显疤痕;2.痛苦少:无需术后止痛,术后盆腔粘连少;3.恢复快:术后当天即可下床活动,明显减少了休息时间。

专家简介

倪云翔 主任医师 教授

1990年率先开展腹腔镜等手术,熟练运用宫腹腔镜等微创技术治疗卵巢囊肿、卵巢畸胎瘤、复杂的子宫内膜异位症、子宫肌瘤、子宫腺肌病、不孕症、尿失禁、子宫畸形矫形术的各种疾病共约5000例,积累了丰富的临床经验。 快报记者 张弛